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بر روی یک خط راست، اتومبیلی به مدت ۴ ساعت با سرعت ثابت  به سمت شرق، سپس به مدت ۶ ساعت با سرعت1

ثابت  به سمت غرب حرکت می کند. اندازۀ سرعت متوسط او در کل این جابه جایی چند  است؟
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یکی از معیارهای اصلی سنجش شتاب خودروها، صفر تا صد است. صفر تا صد یعنی مدت  زمانی که طول می کشد تا خودرو از2

حال سکون به سرعت  برسد. اگر حداکثر شتاب ثابت یک خودرو در این بازۀ سرعت  باشد، صفر تا صد این

خودرو حدوداً چند ثانیه است؟
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متحرکی مطابق شکل زیر از نقطۀ A تا نقطۀ B و از نقطۀ B تا نقطۀ C را در مسیرهای مستقیم طی می کند. مسافت طی شده و3

جابه جایی این متحرک به ترتیب برحسب متر کدام است؟
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جسمی با شتاب ثابت  و از حال سکون در مسیری مستقیم شروع به حرکت می کند. بعد از گذشت 2 دقیقه سرعت جسم4

برابر با چند متر بر ثانیه است؟
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جسمی را از بالای ساختمانی به ارتفاع ۲۰ متر به صورت افقی پرتاب می کنیم، به طوری که جسم پس از 2/5 ثانیه در فاصلۀ ۱۵ متری5

از پای ساختمان به زمین می خورد. سرعت متوسط جسم در کل این حرکت چند متر بر ثانیه بوده است؟ (از ابعاد جسم صرف نظر

شود)
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یک موتور مسابقه ای در مسیری مستقیم از نقطۀ آغاز مسابقه و از حالت سکون با شتاب ثابت  شروع به حرکت می کند و6

با سرعت  از خط پایان می گذرد. یک اتومبیل ۱۰ ثانیه بعد از شروع حرکت موتور از حالت سکون و با شتاب ثابت از خط

آغاز شروع به حرکت می کند و هم زمان با موتور ولی با سرعت  از خط پایان می گذرد. شتاب حرکت اتومبیل در این

حرکت چند متر بر مجذور ثانیه بوده است؟
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اگر در یک مدت زمان معین، تندی متوسط یک متحرک برابر با اندازۀ سرعت متوسط آن باشد، می توان گفت جهت و راستای7

سرعت لحظه ای متحرک در طول مسیر ............ و تندی لحظه ای متحرک در طول مسیر ............ از اندازۀ سرعت متوسط آن

بزرگ تر شده باشد.

می تواند ثابت نباشد - می تواند (2 ثابت مانده است - نمی تواند (1

ثابت مانده است - می تواند (4 می تواند ثابت نباشد - نمی تواند (3

اندازۀ سرعت متوسط ماشینی که در مسیر زیر با تندی ثابت 10 متر بر ثانیه حرکت می کند چقدر است؟8
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از ارتفاع h از سطح زمین سنگی به جرم  را رها می کنیم. پس از  از همان ارتفاع، سنگ دیگری به جرم  را رها9

می کنیم. کدام سنگ سریع تر به زمین می رسد؟ (از مقاومت هوا صرف نظر شود)

۱ kg۱ s۲ kg

سنگ دو کیلوگرمی (2 سنگ یک کیلوگرمی (1

بستگی به ارتفاع اولیه دارد. (4 هم زمان به زمین می رسند. (3


